How frequently would you prefer to receive CHALT email newsletters?
210 Responses

About once a week [20%]

About once a month

® 2 or 3times a month
~ —About once a month [54%]
@ About once a week

2 or 3 times a month [26%)]

Field Supporter of CHALT Critic of CHALT Neutral reader Other Total
About once a week 30 2 10 0 42
2 or 3 times a month 40 2 11 0 53
About once a month 62 1 40 7 110

How helpful has the information in CHALT newsletters been to you?

216 Responses

Not helpful at all [0.93%, 2]

0,
Somewhat helpful [35.65%, 77] -4 Very helpful [34.26%, 74] ® Very helpful

Mostly helpful
Somewhat helpful

@ Not helpful at all

Mostly helpful [29.17%, 63]



While all of the below are important, which three (3) town issues are
most important to you?

219 Responses
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Field Choice Count
Preservation of public green space and tree canopy 152
Environment, climate resiliency, clean energy 95
Transparency in local government 93
Pedestrian/bike infrastructure and safety 78
Diverse housing opportunities 73
Flooding prevention and stormwater management 69
Strengthening small and local business community 45

Cost of living in Chapel Hill 36



Which three (3) of the following activities would you most like CHALT to
offer?

206 Responses

140
120
100
80
60
40
B .
0 I
. 9 & o
& NS
~ A QN
& & NI
N T Q
& &
SY AN
Field Choice Count
Support local groups/individuals in bringing issues before town council 154
Provide resources about key town issues 151
Public speaker series (experts give a free lecture/workshop) 63
Panel discussions with other organizations 62
Include a "visiting article" (by a guest writer) in each newsletter 54
Invite community members to "pitch" ideas at CHALT meetings 47
Public art events or demonstrations 22

Virtual volunteer opportunities (such as fundraisers) 9



